
CÂMARA DOS DEPUTADOS 

PROJETO DE LEI Nº <J,-, , DE 2011. 

(Do Sr. Bernardo Santana de Vasconcellos) 

Denomina "Rodovia Benedito de 
Paula Nascimento" o trecho da rodovia BR-
146, entre as cidades de Araxá e Patos de 
Minas, no Estado de Minas Gerais. 

O Congresso Nacional decreta: 

Art. 1° O trecho da rodovia BR-146 entre as cidades de 

Araxá e Patos de Minas, no Estado de Minas Gerais, passa a ser denominado 

supletivamente como "Rodovia Benedito de Paula Nascimento". 

Art. 2° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICAÇÃO 

Benedito de Paula Nascimento nasceu no dia 1° de 

janeiro do ano de 1919, em Araxá, sendo o quinto filho do Sr. Cassiano de 

Paula Nascimento e Dona Benedita Eremita de Affonseca e Silva. 

De origens familiares que remontam a algumas das mais 

antigas famílias locais, o Sr. Benedito cresceu e constituiu valorosa família em 

Araxá, tendo se casado com Dona Alzira, filha do Sr. Francisco Rodrigues 

Duarte e Dona Maria de Lourdes Nascimento, com q teve z filhos. 
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Em seu trabalho, o Sr. Benedito foi exímio comerciante 

que se dedicava à compra e venda de gado, fazendas e carne, tendo papel 

relevante no desenvolvimento da economia da região. 

Também com sua labuta e, juntamente com a de sua 

esposa, o casal pôde eleger como prioridade absoluta em sua vida a formação 

e a inserção dos filhos no mundo social e econômico. Com essa atitude, a 

família que formaram é constituída de cidadãos atuantes, respeitados e de 

mérito reconhecido nos campos do direito, da medicina, da odontologia, da 

educação e da vida pública. 

No campo específico da rodovia com a qual queremos 

homenagear o Sr. Benedito, vale destacar que seu filho mais velho, Aracely -

cidadão que foi vereador, presidente da Câmara Municipal, prefeito de Araxá 

por 12 anos e atualmente é deputado federal pelo 5° mandato consecutivo - é 

o idealizador do projeto de reconstrução e pavimentação da BR-146, ligando 

Araxá a Patos de Minas. 

Passaram-se anos e décadas, mudou a cidade e 

ampliaram-se as possibilidades de crescimento para a população urbana e 

rural de Araxá, bem como de toda a região. Benedito de Paula Nascimento 

assistiu e participou de muitas dessas mudanças, como cidadão e como pai, 

até falecer, em 25 de julho de 1995, aos 76 anos de idade. 

Nada mais justo que homenageá-lo atribuindo seu nome 

ao trecho da BR-146 entre Araxá e Patos de Minas, para o que tenho a certeza 

de contar com o apoio de meus Pares. 

Sala das 
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